Matematika A3 szigorlat — 2018. januér 08.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)
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Fejezze ki az a + bi komplex szdm trigonometrikus alakjat a és b segitségével, ha
a<0,beR.

Irja le logikai jelek segitségével, hogy mit jelent az, hogy egy szdmsorozat diver-
gens. Adjon példat korlatos divergens szamsorozatra.

Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt.

Mondja ki a pozitiv tagii numerikus sorokra vonatkozé majoranskritériumot.
Definiédlja a vi,va, ..., v vektorok linearis fliggetlenségének fogalmét.

Adjon elégséges feltételt arra, hogy az f(z,y) kétszer differencidlhaté kétvaltozds
fiiggvénynek az (xg,yo) pontban lokélis szélsGértéke legyen.

Mikor neveziink egy v vektormezét (skaldr-)potencidlosnak?

Mondja ki a Stokes-tételt.

Mit értiink egzakt differencidlegyenlet alatt?

Irja fel az n-edrendii linedris differencidlegyenletek altaldnos alakjét.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

. Végezze el az f(z) =

. Hatarozza meg a E
n=2
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321 fliggvény teljes fliggvényvizsgalatat.
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Hatarozza meg az alabbi integralokat:
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Hatéarozza meg az
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matrix sajatértékeit és sajatvektorait. Van-e sajatvektorokbol 4ll6 bazis?
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" sor konvergenciatartomanyat.
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Integrélja az f(x,vy,2) = 2z skaldrmez6t az 2% + y? = 4 hengerpaldst 0 < 2 < 4
darabjan.
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feltételt kielégité megoldasat.
Oldja meg az y"’ + 6y” + 9y’ = 0 differencidlegyenletet y(0) = 1, 3'(0) = —1,
y"(0) = —3 kezdeti feltétel mellett.

Hatarozza meg az +4v/1 — 22y’ = 0 differencidlegyenlet y(0) = 1 kezdeti



